
Έκθεση διάθεσης αντληθέντων κεφαλαίων από την αύξηση μετοχικού 
κεφαλαίου με καταβολή μετρητών υπέρ των παλαιών μετόχων για την περίοδο 
1η Ιανουαρίου 2012 έως 30η Ιουνίου 2012.   
 
Γνωστοποιείται από την αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας (εφεξής 

«ΑΜΚ») η οποία αρχικά αποφασίσθηκε από την Γενική Συνέλευση των μετόχων την 

27η Ιουλίου 2011 και στην συνέχεια τροποποιήθηκε από την έκτακτη Γενική 

Συνέλευση των μετόχων την 27η Δεκεμβρίου 2011 με δικαίωμα προτίμησης υπέρ 

των παλαιών μετόχων, με αναλογία 20 νέες κοινές ονομαστικές μετοχές για κάθε 1 

παλαιά κοινή ονομαστική μετοχή, αντλήθηκαν καθαρά κεφάλαια € 17.258 (€ 17.394 

μείον έξοδα έκδοσης € 136). Στις 27 Απριλίου 2012 το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς ενέκρινε το ενημερωτικό δελτίο. 

Από την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου εκδόθηκαν 13.915.000 νέες κοινές 

ονομαστικές μετοχές οι οποίες εισήχθησαν προς διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο 

Αθηνών στις 30 Μαΐου 2012. Η πιστοποίηση της καταβολής του μετοχικού κεφαλαίου 

έγινε από το Δ.Σ. της Εταιρείας στις 23/5/2012. 

Τα αντληθέντα κεφάλαια, σύμφωνα με το Ενημερωτικό Δελτίο της ΑΜΚ διατέθηκαν 

στο σύνολό τους ως κεφάλαιο κίνησης για την αποπληρωμή προμηθευτών και 

λοιπών υποχρεώσεων της εταιρείας.  

Τα συνολικά κεφάλαια που αντλήθηκαν από την εν λόγω αύξηση είχαν διατεθεί 

πλήρως έως την 30η Ιουνίου 2012. 
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Έκθεση Ευρημάτων από την Εκτέλεση Προσυμφωνημένων Διαδικασιών επί 
της Έκθεσης Διάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων 

 
Προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας «OLYMPIC CATERING A.E.» 

 
Σύμφωνα με την  εντολή που λάβαμε από το Διοικητικό Συμβούλιο της «OLYMPIC 
CATERING A.E.» (η Εταιρεία), διενεργήσαμε τις κατωτέρω προσυμφωνημένες 
διαδικασίες στο πλαίσιο όσων προβλέπονται από το κανονιστικό πλαίσιο του 
Χρηματιστηρίου Αθηνών καθώς και το σχετικό νομοθετικό πλαίσιο της 
κεφαλαιαγοράς, σχετικά με την Έκθεση Διάθεσης των Αντληθέντων Κεφαλαίων της 
Εταιρείας, που αφορά την αύξηση μετοχικού κεφαλαίου με καταβολή μετρητών που 
διενεργήθηκε την περίοδο 9 Μαΐου 2012 έως 23 Μαΐου 2012. Η Διοίκηση της 
Εταιρείας έχει την ευθύνη για τη σύνταξη της προαναφερόμενης Έκθεσης. 
Αναλάβαμε αυτή την εργασία σύμφωνα με το  Διεθνές Πρότυπο Συναφών 
Υπηρεσιών 4400, το οποίο ισχύει σε «Αναθέσεις Εκτέλεσης Προσυμφωνημένων 
Διαδικασιών Συναφών με Χρηματοοικονομική Πληροφόρηση». Ευθύνη μας είναι να 
εκτελέσουμε τις κατωτέρω προσυμφωνημένες διαδικασίες και να σας 
γνωστοποιήσουμε τα ευρήματά μας. 
Διαδικασίες: 
 
1) Συγκρίναμε τα ποσά που αναφέρονται ως εκταμιεύσεις στην επισυναπτόμενη 

«Έκθεση Διάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων από την Αύξηση του Μετοχικού 
Κεφαλαίου με Καταβολή Μετρητών», με τα αντίστοιχα ποσά που έχουν 
αναγνωρισθεί στα βιβλία και στοιχεία της Εταιρείας, κατά τη χρονική περίοδο 
που αυτά αναφέρονται. 

 
2) Εξετάσαμε την πληρότητα της Έκθεσης και την  συνέπεια του περιεχομένου της 

με τα αναφερόμενα στο Ενημερωτικό Δελτίο, που εκδόθηκε από την Εταιρεία για 
το σκοπό αυτό, καθώς και  με τις σχετικές αποφάσεις και ανακοινώσεις των 
αρμόδιων οργάνων της Εταιρείας. 

 
Ευρήματα: 

α)  Το περιεχόμενο της Έκθεσης περιλαμβάνει τις κατ’ ελάχιστον πληροφορίες που 
προβλέπονται για το σκοπό αυτό από το κανονιστικό πλαίσιο του 
Χρηματιστηρίου Αθηνών καθώς και το σχετικό νομοθετικό πλαίσιο της 
κεφαλαιαγοράς και είναι συνεπές με τα αναφερόμενα στο οικείο Ενημερωτικό 
Δελτίο και τις σχετικές αποφάσεις και ανακοινώσεις των αρμοδίων οργάνων της 
Εταιρείας. 

 
 
Με δεδομένο ότι η διενεργηθείσα εργασία, δεν αποτελεί έλεγχο ή επισκόπηση, 
σύμφωνα με τα Διεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα ή τα Διεθνή Πρότυπα Ανάθεσης 
Εργασιών Επισκόπησης, δεν εκφράζουμε οποιαδήποτε άλλη διαβεβαίωση πέραν 



των όσων αναφέρουμε ανωτέρω. Αν είχαμε διενεργήσει επιπρόσθετες διαδικασίες ή 
είχαμε εκτελέσει έλεγχο ή επισκόπηση ενδεχομένως να είχαν υποπέσει στην 
αντίληψή μας και άλλα θέματα, πέραν των αναφερομένων στην προηγούμενη 
παράγραφο. 
 
Η παρούσα Έκθεση απευθύνεται αποκλειστικά προς το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Εταιρείας, στα πλαίσια της τήρησης των υποχρεώσεών της προς το κανονιστικό 
πλαίσιο του Χρηματιστηρίου Αθηνών καθώς και το σχετικό νομοθετικό πλαίσιο της 
κεφαλαιαγοράς. Ως εκ τούτου, η Έκθεση αυτή δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιηθεί για 
άλλους σκοπούς αφού περιορίζεται μόνο στα στοιχεία που αναφέρονται παραπάνω 
και δεν επεκτείνεται στις οικονομικές καταστάσεις που συνέταξε η εταιρεία για την 
περίοδο 1η Ιανουαρίου 2012 έως 30η Ιουνίου 2012  για τις οποίες εκδώσαμε 
ξεχωριστή έκθεση Επισκόπησης, με ημερομηνία 30 Αυγούστου 2012 
 

Αθήνα,  30 Αυγούστου 2012  
 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
 
 
 
 

Μάριος Λασανιάνος 
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 25101 
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